





POMEMBEN SESTANEK NA SREDNJI ŠOLI NA OPČINAH

Povezovanje športne dejavnosti v naših šolah in športnih društvih

Vsako športno društvo naj naveže stike z osnovno šolo

Šola je temelj vsake skupnosti, zlasti pa naše zamejske. Ni vseeno, ali se šola zapira vase in nima stikov z živim dogajanjem okolja, za katero vzgaja mladino...

Šola resno spoprijemati z nekaterimi pojavi, ki so v tesni zvezi s prejšnjimi spremembami življenjskih razmeram...

Začetek naj bi vsako športno društvo stopilo v stik z osnovno šolo v domačem kraju kot s temeljno krajevno šolsko ustanovo in tako začelo reševati na najširši osnovi problem sodobne telesne kulture.

Naloga sodobne šole ni več, da mladino samo pripravljajo na življenje, ampak tudi, da jo vključuje v življenje (te naloge seveda ne more opravljati samo šola)...

Šola resno spoprijemati z nekaterimi pojavi, ki so v tesni zvezi s prejšnjimi spremembami življenjskih razmeram...

Začetek naj bi vsako športno društvo stopilo v stik z osnovno šolo v domačem kraju kot s temeljno krajevno šolsko ustanovo in tako začelo reševati na najširši osnovi problem sodobne telesne kulture.

PISMO ZGONIŠKEGA PODŽUPANA

Pritožbe na vodstvo podjetja ACEGAT zaradi pomanjkljivosti prevozniške službe

ACEGAT zahteva previsoke cste od okoliških občin - Potrebna večja koordinacija in upoštevanje zahtev prebivalstva

Zgoniški podžupan je postal vodstvu ACEgata in odborniku za prevoze v tržaški občini naslednje pismo: Javnoprevozna služba za vasi zgoniške občine je bila vedno pomanjkljiva...

se zavzema za utemeljene zahteve prebivalstva. Nikoli ni podjetje ACEGAT sprejelo uradnega stika, da bi se pogovorili tako boljše obratovanje zvez »PD«...

terjih in da ni prepričana sama sebi, predvsem pa da se obvezno spoštuje veze na Proseku in da se ne povzročajo prebivalstvu nepotrebne preglavice.

Prošnja koordinacijskega odbora društev iz Benečije

Društva v Beneški Sloveniji so ustanovila koordinacijski odbor za pomoč žrtvam potresa. Sedež koordinacijskega odbora je pri društvu »Ivan Trinko« v Cedadu.

Prošnja koordinacijskega odbora društev iz Benečije. Društva v Beneški Sloveniji so ustanovila koordinacijski odbor za pomoč žrtvam potresa.

DANES V JAMLJAH Ustanovni občni zbor društva slovenskih lovcv. Pripravljali odbor za ustanovitev Kluba slovenskih lovcv v Italiji...

ISOLSUGHERO Prispeljate za DIJAŠKO MATICO

Mali oglasi UDOBNO STANOVANJE zvočno izolirano, termično zaščiteno z Isolsughero...

OGLASNA AGENCIJA isče dva mladenca, po možnosti študenta, za akvizitorno delo.

KONFERENCA POKRAJINSKEGA PREDSEDNIKA AGATIJA

Goriška pokrajina je z občinami osredotočila tehnično in zdravstveno pomoč

Sedež goriškega centra je Na Bili (Resiutta) - Gradbeni tehniki so že na delu, da ugotovijo možnost bivanja v poškodovanih hišah

V pogovoru s časnikarji je večkrat zjutraj predsednik goriške pokrajine Giuseppe Agati povedal, kako poteka koordinirana akcija za pomoč. Po prvih dneh, ko je bila vsaka samostojna akcija dobrodošla...

ljeno na tekoči račun števil. 3045 v. id. Kljub začetim težavam postaja slika razmer, kakršna se nam s potresnega področja oblikuje v Goriči na podlagi pričevanj ljudi...

Denar zbirajo vsa slovenska društva, blago pa naj se dostavlja v Dijaški dom. Tudi Goriški Slovenci so se pridružili koordinirani akciji zbiranja blaga in prispevkov za žrtve potresa.

SKLEP NA SESTANKU KI GA JE SKLICALA SPZ

Pomoč goriških Slovencev rojakom v Benečiji in Reziji

Denar zbirajo vsa slovenska društva, blago pa naj se dostavlja v Dijaški dom

Tudi Goriški Slovenci so se pridružili koordinirani akciji zbiranja blaga in prispevkov za žrtve potresa. Na sestanku, ki ga je sklicala v tork zvečer v Goriči Slovenska prosvetna zveza in ki so se ga udeležili poleg predstavnikov prosvetnih društev...

dati ponesrečenem. Odto blago dostavljeno na prava mesta v Beneški Sloveniji. Važnejše pa je zbiranje denarnih prispevkov, za katere so pooblašča na vsa prosvetna in druga slovenska društva.



Zbiranje pomoči v Doberdobi

RAZPRAVA PROTI FRANCU SREBOTNIKU V NOVI GORICI

Neizpodbitni dokazi o udeležbi obtoženca pri aretaciji in mučenju prebivalstva

Z nasiljem in grozjami skušali ovirati razvoj partizanskega gibanja

Pred senatom peterice okrožnega sodišča v Novi Gorici se je z. z. zaslusnevanjem prič večer nadaljevala sodna obravnava proti Francu Srebotniku, poveljniku domobranske postojanke v Idriji.

ni so za ta dela nakazali 219 milijonov lir. Denar, ki so ga nakazali, bodo uporabili predvsem za ureditev in popravilo streh, za preprekanje zunanjih vdov, za popravilo pločnikov in kleti ter za postavitev odtoknih kanalov tam, kjer jih doslej ni bilo ali so slabo delovali.

potresni sunki niso povzročili večje škode na zgradbah v mestu. Kljub občasnim močnejšim sunkom, se premikanje zemeljske skorje počasi umirja, vsaj tako zatirjuje strokovnjaki ki stalno spremljajo potek potresa.

Benedikt Kosič med nagrajenci

V poročilu o nagrajencih na slikarskem ex tempore, ki ga je v okviru letošnjega sejma ESPOME GO pripravila trgovska zbornica, nekoliko druga videlo, kako je bila obsežna za zid z rokami privezanimi na hrstu.

Potresna sunka povzročila predvsem preplah

Potresna sunka v tork ponoči, malo pred polnočjo, sta povzročila velik preplah med Goričani, ki so v naglici zapustili stanovanja in se zatekli na trge in v mestne parke. Marsikdo pa se je v paničnem begu tudi poškodoval.

Povečan promet v pristanišču v Trzinu

V pristanišču Portoroška v Trzinu so zabeležili v aprilu večji promet kot v prejšnjih mesecih in sicer 109.000 ton. V glavnem gre za raztovarjanje blaga in sicer predvsem lesa, premoaga in žita.

DARUJTE ZA ŽRTE POTRESA!

Za žrtve potresa so večeraj v goriški podružnici Primorskega dnevnika darovali: Karlo Sošol 10.000 lir, Humbert Močnik 10.000 lir, Marija Bogataj 20.000 lir, Stanislav Koren 10.000 lir.

OB ROBU PONAVLJAJOČIH SE POTRESNIH SUNKOV

Na Goriškem povsem razprodali šotore in avtomobilske prikolice

Kadar človek potrebuje varnost, ne sprašuje po ceni šotorišča v Ul. Baiamonti, pri letališču in po vrtovih. Potresni sunki, ki se ponavadi pojavljajo v nočnih urah, postajajo živce slaherenga pred vse tršo preizkušnjo.

Kino

VERDI 17.15-22.00 «Un gioco estremamente pericoloso». Burt Reynolds in Catherine Deneuve. Barvni film. Mladini 14. letom prepovedan. CORSO 16.45-22.00 «La polizia interviene: ordine di uccidere».

Novi Goriški

SOCA «Zeleno sonce», ameriški film ob 18.00 in 20.00. SVOBODA (šempeter) «Veliki potep», francoski film, ob 18.00 in 20.00. DESKLE «Glasnik maščevanja», ameriški film ob 19.30.





